



PROTOKOLL SGS STYRELSE 20170403 på Stallcaféet

Närvarande: Agne Rudenstam Monica Jansson
 Bodil Brandoné Ulf Persson
 Julli Jarlsbo Marianne Leander
adjungerad: Jan Carlson (SFK)

1. Ordförande öppnade mötet.
2. Föregående mötes protokoll godkändes.
3. Kassören lät meddela att vi har 36 179 kr i kassan (37 708 kr förra mötet) och 40 medlemmar varav 2 familjemedlemmar.
4. AR informerade från SFKs styrelsemöte bl a att SFK ska upprätta en ”krisplan” så alla vet vad de ska göra vid extraordinära händelser. Dennis Madsen och Bo Gillborg håller i planeringen. SFK fortsätter planera för samgåendet med SG och styrgruppen för skånebana har överlämnat sitt förslag till SGs styrelse. Informerades också om att SG planerar att sälja 25% av täbyavtalet för att få kontanter.
JC informerade om att tävlingskommittén beslutat återgå till att vinnaren får hälften av prispengarna i alla lopp.
5. Beslutades att vi skickar inbetalningskort till alla medlemmar som ännu inte erlagt årets medlemsavgift. MJ och UP ombesörjer utskicket, kassören gör i ordning kuvert.
6. Beslutades om blomsterutdelare: 12/4 – BB; 17/5 – MJ; 31/5 – JJ.
7. Diskuterades den ökade kostnaden för styrelsemötena. UP talar med Stallcaféet.
8. Nästa möte det konstituerande efter årsmötet den 24 april

Bodil Brandoné
sekreterare

Agne Rudenstam
ordförande